

По факту халатности, повлекшей гибель ребёнка, возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ - халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека.

По данным следствия, утром 5 июля 2022 года водитель автомашины «КамАЗ НЕФАЗ» в состоянии алкогольного опьянения перед выездом на работу получил от диспетчера муниципального предприятия путевой лист без фактического прохождения предрейсового медицинского осмотра.

В последующем во время движения по проезжей части водитель совершил наезд на 13-летнего велосипедиста, который от полученных травм скончался.

Следователи СК России по Республике Саха (Якутия) совместно с органами прокуратуры провели проверку соблюдения в муниципальном учреждении требований законодательства, по результатам которой возбуждено уголовное дело.

Расследование продолжается.

09 Июля 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1704660>